

我市调整住房公积金缴存基数

自7月1日起执行

本报讯（记者 邱东芳）近日，按照相关规定，我市调整了2022年度住房公积金缴存基数，并自今年7月1日起开始执行。

本次住房公积金缴存基数调整范围为大同市行政区域内的住房公积金缴存单位和灵活就业人员，调整时间自2022年7月1日起执行。逾期调整的，从7月开始补缴。具体调整内容为：一是自2022年7月1日起，住房公积金缴存基数

调整为2021年1月至12月职工本人月平均工资；缴存基数确定后，在本缴存年度内不得变更。二是缴存基数实行上下限控制。根据《住房公积金归集业务标准》的规定，住房公积金缴存基数最高不应高于职工工作地设区城市上一年度职工月平均工资的3倍，最低不应低于职工工作地设区城市公布的最低工资标准。按照山西省统计局最新公布的2021年大同市城镇非私营单位就业人员年平均工资

79522元计算，核定2022年度大同市住房公积金月缴存基数上限为19880元。

按照山西省人民政府办公厅《关于调整我省最低工资标准的通知》（晋政办发〔2021〕81号）文件精神，调整2022年度大同市住房公积金月缴存基数下限：平城区、云冈区1880元；新荣区、云州区、左云县1760元；浑源县、阳高县、广灵县、天镇县、灵丘县1630元。

在调整方式上，可以选择网厅办理，已

开通单位网上业务大厅功能的单位，单位经办人可直接通过网上业务大厅办理本单位职工的基数调整；也可选择柜台办理，由单位填写《住房公积金缴存基数调整清册》后，前往本单位住房公积金缴存所属分中心、管理部柜台进行调整。根据疫情防控需要，市住房公积金管理中心建议各缴存单位通过网厅渠道办理。另外，晋能控股煤业缴存基数比照云冈区标准执行，开发区缴存基数比照云州区标准执行。

山西

确定煤炭增产保供目标

新华社太原6月28日电 山西省政府办公厅日前印发通知提出，在安全生产的基础上，今年山西省煤炭产量将比2021年增加1.07亿吨，达到13亿吨；力争2023年比今年再增产5000万吨，全年达到13.5亿吨，充分发挥煤炭的兜底保障作用，强化能源保供。

在夯实现有煤矿产量基础，加快建设煤矿施工进度的同时，山西将运用市场化法治化手段，对124座、总建设规模12430万吨/年的长期停缓建煤矿进行分类处置；推进“十四五”期间37个接续煤矿项目资源配置；对纳入国家重点保供名单的19座在建煤矿落实规模调整政策；加快推动处置不达产煤矿产能，为优质产能核增腾出空间；加快12个矿区总体规划和规划环评修编等各项手续办理。

通知要求，各级各部门要高度重视煤矿安全生产，统筹处理好安全生产和增产保供的关系，保证安全投入，进一步加快推进煤矿智能化建设改造，坚决杜绝以“超能力生产”代替“增产保供”，保障煤矿安全生产形势持续稳定。

得益于供给侧结构性改革，近年来山西煤炭行业生产效率明显提升，煤炭先进产能占比突破75%。今年前5个月，山西规模以上原煤产量完成5.28亿吨，月均产量在1亿吨以上。

国家卫健委

推动人才资源“沉”向基层

新华社北京6月28日电 国家卫生健康委有关负责人日前表示，农村基层医疗卫生机构的工作生活环境和条件正在不断改善，基层引才计划的吸引力不断增强，更多医学人才资源有望“沉”向基层。

数据显示，截至2021年底，全国有县级医疗卫生机构2.3万个，乡镇卫生院3.5万个，村卫生室59.9万个，基本实现了县乡村医疗卫生机构全覆盖。经过持续努力，贫困地区医疗卫生服务条件显著改善、服务能力和可及性明显提升。

根据相关工作要求，“十四五”期间，各地乡镇卫生院、社区卫生服务中心还将加强公共卫生人员配备，公共卫生人员占专业技术人员编制的比例不低于25%，原则上乡镇卫生院和社区卫生服务中心要至少配备1名公共卫生医师。此外，力争2022年新增建成社区医院500家左右。

为解决农村地区医学人才缺乏问题，近十年来，中西部农村订单定向免费本科医学生招生培养工作累计培养达6.3万余人。国家卫生健康委有关负责人表示，今年还要进一步保障农村订单定向医学生的毕业就业安置工作。



神舟十三号航天员飞天归来首次公开亮相

6月28日，神舟十三号航天员叶光富（左二）、翟志刚（右二）、王亚平（右一）敬礼致意。

6月28日下午，神舟十三号航天员乘组在北京航天城与媒体和公众正式见面，这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

新华社发

明后两日6所军校现场补报志愿

本报讯（记者 田雁）昨日，记者从市招生考试中心获悉，凡符合军队院校报考条件的考生，可于6月30日至7月1日在面试现场申请补报提前一批本科部分军队院校志愿，并进行面试、体检。

有意申报的考生须满足普通高中毕业男生，年龄不低于17周岁、不超过20周岁（2002年9月1日至2005年8月31日出生），未婚，外语考试语种为英语，高中阶段体质测试成绩达到及格以上，文史类517分以上，理工类498分以上等条件。

此次可申报的军队院校共6所，包括陆军边海防学院（文史类）、战略支援部队信息工程大学（文史类）、陆军工程大学（理工类）、陆军装甲兵学院（理工类）、空军预警学院（理工类）、战略支援部队航天工程大学（理工类）。

“青年大学习”宣讲活动

走进市高级技工学校

本报讯（记者 孙露 杨海峰）“七一”临近，团市委启动了“青年大学习”宣讲交流主题活动，组织市青年讲师团成员深入学校、社区、企业等基层青年和新兴青年群体，团结引领全市广大青少年坚定跟党走、建功新时代。

24日，在市高级技工学校，市青年讲师团讲师康乐与学生们开展面对面、互动式宣讲，并作了题为《堪当大任的新时代中国青年》讲座，150余名学生现场聆听。她从中国青年运动史入手，重点讲述了中国青年在四个时期作出的卓越贡献、走过的光辉历程。讲述了王振翼、曹汝谦、杨凤楼、赵格非等大同优秀青年上下求索、挺身而出，把小我融入大我之中，将青春和热血洒在疆场的英勇事迹。生动鲜活

的团史故事，感人至深的榜样事迹，体验式、互动式的宣讲方式引发广大团员青年强烈共鸣。

宣讲结束，大家纷纷表示，作为新时代的青年，生逢盛世当不负盛世，生逢其时当奋斗其时，一定要树立正确的世界观、人生观、价值观，勇于肩负起时代赋予的重任，努力在实现中华民族伟大复兴中国梦的生动实践中放飞青春梦想。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”
官方微信